
ZIMSKE RADOSTI V SKUPINI MIŠKE 

Zimski čas je čas, ko si delimo prijazne nasmehe in tople objeme. Prav 

take smo si med seboj podarili otroci in vzgojiteljici iz skupne Miške. 

Čarobnost zimskega časa smo si pričarali z adventno smreko, ki so jo 

otroci izdelali sami. Nanjo sva napisali naloge, ki smo jih vsakodnevno 

reševali. Te so krepile prijateljstva in gradile še večje zaupanje med 

otroki in vzgojiteljicami. Prijatelji so si narisali risbico, si podarili topel 

objem, zaplesali na otroško glasbo, zapeli pesmico in napisali pismo 

Dedku Mrazu. 

     

Radost in toplino iskrenega objema smo podarili staršem s plesno 

predstavo Nasmejani sneženi mož (Butler, C.), ki smo jo odigrali skupaj z 

otroki iz skupine Sovice. Predstavo si je ogledal tudi Dedek Mraz, ki je 

skupaj z otroki zapel nekaj zimskih pesmic. V skupini pa jim je pustil 

darila, ki so se jih Miške močno razveselile. 

         



Otroško igro sva popestrili z novimi didaktičnimi igračami in senzornimi 

pladnji. Poljubno so okraševali smreko, lahko so naredili snežaka, 

nahranili jelenčka in iskali snežene može. 

 

V sodelovanju s starši smo oblikovali kotiček hiška, kjer so otroci pekli 

potico in lizali sladoled ter kotiček Severni Pol, kjer so bile Božičkove 

sani. Otroci so izrazil željo, da bi si naredili jelenčkove roge in v vlogi 

jelenčka vlekli Božičkove sani. S starši smo sodelovali tudi z novoletnimi 

željami, ki so jih napisali na papirnat balonček, otrok je balonček okrasil 

in skupaj sta ga obesila na jelko, ki je krasila prostore vrtca.

  



 

Spoznali smo nove glasbeno – didaktične igre in elementarne igre. 

 

                  Glasbeni stoli.                           Spi medved, spi. 

 

Miška, kje si? 



Nekega dne smo se odpravili v Kranjsko Goro na sankanje, smučanje in 

kepanje. Na koncu nam je uspelo narediti še snežaka. 

 

V gozdičku smo z Malo miško prebrali pravljico, nato pa smo lovili 

medvede in volke. Po lovu smo se zaigrali na igralih. 

 



  

Ob slikanici Saj, zmoreš Poldek (Hest, A.) smo se posladkali s slastnimi 

kolački, ki smo jih spekli v vrtcu. Kolačke smo izdelali tudi iz papirja in 

vate ter jih s kapalkami poljubno okrasili. Izdelovanje kolačkov se 

nadaljuje tudi v senzornem pladnju, kjer jih okrasijo s pisanimi rožicami in 

belimi kroglicami.  

 



 

Snežna idila nas je povabila na sankanje, kepanje, izdelovanje snežakov 

in snežnih angelčkov. 

 



 

Zapisala vzgojiteljica Maruša, Meta in Miške. 


